
  

前期が終わり、後期が始まります 
夏休みが明けて一ヶ月が経ちました。暑さが続く中、コロナやインフルエンザが流行ってしま

ったこともありましたが、子どもたちが元気に笑顔で過ごすことができ、うれしく思います。前

期は、気持ちよく挨拶をすることや、課題に対して一生懸命取り組むことができました。学年で

は、夏休み前に「トイレをきれいに使おう」と取り組み、今も、自主的にスリッパをそろえてく

れる子もたくさんいます。 

また、運動会に向けて、リズム「ヤシロンダンス～２０２３～」の振り付けを各クラスで考え、

踊りを覚えて踊っています。また、団体種目「ゆめのたねをとどけよう」では、ボールを落とさ

ず速く運ぶ作戦を考え、仲間と協力して楽しく取り組んでいます。 

後期では、運動会をきっかけにして、仲間と力を合わせて計画・実行する力を付けていきたい

と思います。前期に引き続き、後期も保護者の方のご協力をお願いします。 

運動会当日、子どもたちが十分に力を発揮できるよう、早寝、早起き、朝ご飯などの体調管理

への配慮をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お知らせ】 
☆ 国語の下の教科書を、早いクラスは、９月２８日（木）から使います。夏休み明けに、渡してあ

りますので、記名を確認して持たせてください。 
 

☆ 国語科の学習で、箱を使います。（１０月中旬～下旬予定） 

     国語科の「馬のおもちゃの作り方」で、食べ物やお菓子の空き箱を使いますので、捨てずに 

とっておいていただけると、ありがたいです。大きさは、下の教科書の４１ページに書いてあ

ります。（レトルトカレーの箱の大きさが、一番おすすめです！）できれば、中身を使用される

際に、上部か下部から中身を取り出していただくと、面の広い部分や、側面がそのままの状

態となり、使いやすいです。ご協力をよろしくお願いします。 

 

☆ 算数ノートについて 
前回の通信でもお知らせしましたが、算数ノートは引き続き、12㎜方眼ノートを使います。 

すでにノートがなくなっている児童も多くいます。早めに新しいノートの準備をお願いします。

（三角定規の準備、ありがとうございました。） 

 

☆ 先日中止になったまなびパークへの校外学習は、多治見市図書館と現在調整中です。 

     

 

つつくくしし 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ガサガサ探検  １０月４日（水） 
延期していたガサガサ探検を行います。 

＜もちもの＞ 

・水筒（ひもつき）、タオル、着替え・靴下、体操服 

・冷却グッズ（必要な人）  

＊熱中症対策のためネッククーラーや冷えタオルなどがある人はしてきましょう。 

・リュックサック（この日は、ランドセルではなく、リュックサックで登校します。タブレットももってきません。） 

・川に入るときの運動靴 1 足（サンダル・クロックス・長靴は危険なので禁止です。） 

・生き物を持ち帰る入れ物（持ち帰りたい人） 

（ふたができる入れ物（ペットボトル等）とそれを入れるスーパー袋（手提げになるとよい）がよいのでは）  

 

運動会    １０月１４日（土） 
  〇児童席用シート（約４０×４０）がまだの方は、持たせてください。 

○練習時や当日、カラー軍手とバンダナ（学習費で購入済み）、水筒をスーパー

の袋に入れて置いておきます。スーパーの袋に記名をして、１０月１１日

（水）までに持たせてください。 

○運動会当日までは、体育の授業が多くなり、外で長時間練習することもあり

ます。毎日水筒を持たせてください。 

○当日の下校は、１１時４０分ごろ、班別下校です。 

 

☆競技については、また、近くなったら案内を出します。 
 

サツマイモほりをします  １０月１８日（水） 
地域の方のご協力のおかげで、春に植えたサツマイモの苗がぐんぐん成長し、葉

を茂らせてきました。収穫したサツマイモは、みんなで分けて、各家庭に持ち帰り

たいと思います。各ご家庭で、掘りたての旬の野菜をご賞味ください。収穫の様子

や家庭でのサツマイモ料理のことなどをあのねノートに書きたいと思います。週末

の家庭学習となりますので、よろしくお願いします。 

 

＜もちもの＞ 

・軍手（てぶくろ） ・スーパー袋（さつまいもが４～５本入るぐらいの大き目の物） 

  ・よごれてもいい靴での登校 

（長靴を履きたい人は、持参していただいても構いません。） 

     

校外学習【アクアトト】  １０月２５日（水） 
バスに乗って、「アクアトト」と「自然発見館」へ見学に行きます。 

＜もちもの＞  体操服 上着
うわぎ

（さむいとき用） 歩きやすいくつ 赤白ぼうし  

おべんとう  水とう  お手ふき  しき物  

ごみぶくろ（名前を書く）  雨ぐ（折りたたみかさなど）  ハンカチ 

ティッシュ  しおり  リュックサックやナップサックなど（荷物がすべて入るもの） 

１０月の２年生の予定 
 



 

【運動会】 ２年生の学年種目について 
 

◎ プログラム No.６ ゆめのたねをとどけよう 
  

ぼく、わたしは、   組の   前から   番目に走ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ プログラム No.８ ヤシロンダンス～２０２２～ 

 

※軍手の色は           色です。 
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